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[Mocrpoiite DFA| kKoTophiii mpuHIMaeT ToabKO cTpoukn Hax aadasurom {0, 1}, B KOTO-
PBIX He BcTpedaeTcd cTpoka 11.
Tokazkure, 910 36K L pacnosnaérces DFA ecin u Tospko ecin L pacmosuaéres DFA,
rae L =%\ L.
Jokazxure, aro 1000 KOHEUHBIH 3bIK pacmo3naércs DFA.
JlokazkuTe, 94TO A3BIK
a) {a™b" |m,n >0,m=n(mod 3) }
b) {w € {0,1}* | w aesamrest Ha b Kak JBOMYHOE YUCIO }
pacnosunaércs DFA.
a) Hokaxkure yrBepxaenue: L, M pacnosnaérca DFA — L N M pacnosuaércs DFA.
b) Ecnu ayst HekoTopbix si3bikoB L, M ux nepecedenne L N M pacno3HaéTesi HEKOTOPBIM
DFA, obazarensuo nmu L u M pacnosHaioTcs HeKoTopusiMu DFA?
Jlokazkure, 4TO ISl PACIIUPEHHONW HA CTPOKH (DYHKIHH TMEePeX0oa 0, HPOU3BOJIBHBIX
CTPOK X,y W TPOU3BOJBLHOTO COCTOsTHUST ¢ BepHO 0(q, xy) = d(d(q, x),y)
JlokazkuTe, 94TO A3BIK
a) {a""|n>0}
b) {a"b™|n #m}
¢) {a"b™|m,n >0, gcd(m,n) > 1}
He pacrno3Haércg HukakuM DFA.
JlokazkuTe, 9TO Kaace pacino3HaBaeMblx DFA sSI3bIKOB 3aMKHYT OTHOCHUTEIBHO OIepaIluu
a) VL= {m|mme L}
b) LE={mf|m e L}, rae (a1az...a,) = anan_1...a1



